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ATIVIDADE DE HISTÓRIA – 7º ANO – CAPITANIAS HEREDITÁRIAS
1. O que justifica Portugal ter estabelecido o procedimento das capitanias hereditárias no Brasil?

R. Devido aos problemas constantes com a invasão dos corsários estrangeiros no litoral brasileiro, Portugal buscava resolver o quanto isso. O sistema de capitanias aparecia como uma solução para que o território fosse ocupado e os invasores combatidos.

2. Em que local Portugal adotou primeiro as capitanias? 
R. Portugal já tinha experimentado a organização das capitanias hereditárias nas ilhas atlânticas, colonizadas também pela Coroa.
3. Quais foram os principais motivos para o método ser abandonado?

R. A falta de apoio da Coroa para com o desenvolvimento das atividades econômicas, falta de experiência administrativa por parte dos donatários, a vasta extensão de terras prejudicava a exploração e proteção das capitanias, e muitos donatários não tinham recursos para investir nas terras recebidas.
4. Duas capitanias hereditárias tiveram maior sucesso econômico. Quais foram e porquê?

R. A de Pernambuco e a de São Vicente. Graças ao eficaz processo de implantação da economia açucareira em ambas as regiões. 

5. O que eram as cartas sesmarias?

R. Eram documentos que garantiam a posse de terra a um particular que, no espaço colonial, desenvolveria atividades econômicas lucrativas. 
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